



Popkultúra & pohoda: Inšpiratívne ToyTrends na veľtrhu

Spielwarenmesse 2025

- Dva nové trendy: "Anime & Friends" a "Healthy Heroes"
- Perfektná poloha: Nová poloha pri centrálnom vchode (Eingang Mitte)

Od 28. januára do 1. februára 2025 sa Norimberg opäť stane centrom globálneho hračkárskeho priemyslu. Medzinárodný TrendCommittee spolu s tímom Spielwarenmesse identifikoval dva trendy hračiek pre nadchádzajúci rok: "Anime & Friends" a "Healthy Heroes". Vhodné príklady produktov inšpirujú odborných návštevníkov na prominentnom mieste v centrálnom vchode. Okrem toho prezentácie ToyTrend na Toy Business Forum v hale 3A poskytnú cenné dodatočné informácie pre plánovanie sortimentu.

Fascinujúci svet anime a manga

Svet anime a manga postáv rezonuje medzi deťmi, ako aj so všetkými ostatnými vekovými skupinami. Figúrky majú status fanúšikov, a tak ovplyvňujú aj popkultúru, ako aj širokú škálu médií, ako je televízia, videohry, tovar a samozrejme hračky. ToyTrend "Anime & Friends" zobrazuje produkty, ako aj licencované témy pre deti a tínedžerov zo sektora anime a manga. Súčasťou balenia sú aj hračky navrhnuté v japonskom štýle kawaii (japonsky roztomilý). V tomto žánri nájdete postavy s charakteristickými veľkými očami ako Hello Kitty, ako aj usmievavé plyšové avokádo.

Zábavou za väčšou pohodou

ToyTrend "Healthy Heroes" posilňuje deti. Cvičenie, všíímavosť a zdravá výživa sa tu spájajú a vytvárajú zážitok. Cieľom je hravo zvýšiť povedomie o fyzickej kondícii v súvislosti s emocionálnym, duševným a sociálnym zdravím. Dôraz sa kladie na produkty, ktoré podporujú relaxáciu, meditáciu a fyzické aktivity a zároveň poskytujú veľa zábavy a dobrej nálady. Sebaúcta a sebavedomie sa majú posilňovať a má sa podporovať prejavovanie emócií, potrieb, ale aj strachu. Výučba zdravej výživy je ďalšou dôležitou súčasťou tohto trendu.



Objavte a informujte

ToyTrends nielen odráža súčasný vývoj v hračkárskom priemysle, ale rieši aj globálne sociálne problémy. V novo navrhnutom, pútavom špeciálnom priestore pri vchode na veľtrh ich môžete zažiť s inšpiratívnymi produktmi na tematických ostrovoch. Špeciál vás pozýva objavovať a skúšať veci. Na Toy Business Forum v hale 3A poskytnete odborníčka na trendy Reyne Rice z USA v utorok a štvrtok cenné poznatky o ToyTrends 2025. Všetky informácie k tejto téme nájdete v časti www.spielwarenmesse.de/en/toytrends.

Obrázky sú k dispozícii na www.spielwarenmesse.de/media.

8.10.2024 – sr

Spielwarenmesse®

Popredné globálne podujatie v tomto odvetví: Spielwarenmesse®. Na tomto B2B podujatí v Norimbergu predstavia kľúčoví hráči aj start-upy svoje inovácie a trendy maloobchodníkom z celého sveta naživo. Okrem komplexného sortimentu získajú účastníci aj množstvo inšpirácie pre svoje každodenné podnikanie, ako aj cenné znalosti z odvetvia a užitočnú orientáciu na trhu na pre nich najdôležitejšom mieste stretnutia. Okrem toho multifunkčná digitálna platforma Spielwarenmesse® a elektronický časopis "Spirit of Play" poskytujú témy, analýzy a poznatky o všetkých aspektoch hry počas celého roka. Od roku 2013 je názov Spielwarenmesse® v Nemecku chránený ochrannou známkou.

Dátum veľtrhu: Spielwarenmesse® utorok až sobota, 28. januára – 1. februára 2025